
 

Мр Милан Весковић је рођен 03.09.1969. године у Краљеву, Република Србија. Живи у 

Коњевићима, општина Чачак. Основну школу и Гимназију завршио је у Чачку. Дипломирао је на 

Факултету техничких наука у Новом Саду 11.03.2002. године на одсеку електротехничке струке и 

рачунарства, смер: електроника и телекомуникације. Дипломски рад под називом "Реализација 

активног НФ-филтра са струјним преносницима", одбранио је са оценом 10 и стекао звање 

дипломирани инжењер електротехнике. Последипломске студије уписао је школске 2005/2006. 

године на Факултету техничких наука у Чачку, где је положио све испите предвиђене наставним 

планом и програмом на смеру Електротехника, научна област Електромагнетика са просечном 

оценом 10,00. Магистарску тезу под називом „Решавање електростатичких проблема проводника 

у жлебу са посебним освртом на примену метода фиктивних извора“ одбранио је 2009. године на 

Факултету техничких наука у Чачку, и стекао звање магистар техничких наука. 

Био је запослен је на Факултету техничких наука у Чачку од 01.10.2007. године као стручни 

сарадник на Катедри за општу електротехнику и електронику до 17.04.2010. године, а од 

17.04.2010. године ради као асистент за ужу научну област Теоријска и општа електротехника на 

предметима: Основи електротехнике 1, Основи електротехнике 2, Теорија електричних кола, 

Основе електронике и Линеарна електроника. 

Члан је савета факултета из реда Наставно-научног већа од 30.03.2016. године. 

До сада има двадесет два објављена рада на међународним и домаћим конфернцијама као и у 

међународним и домаћим часописима, од чега је један рад у међународном часопису категорије 

М22 а један рад у међународном часопису категорије М23. Радови се односе на примену 

нумеричких метода у електромагнетици (метод фиктивних извора) за решавање електростатичких 

проблема проводника, као и на обраду сигнала струјним процесирањем у области електронике. 

Ове две области представљају главне смерове његовог даљег усавршавања. 


